

# 市领导昨慰问周璐璐父母

## 周璐璐为国争了光,也为烟台人民赢得了荣誉

本报8月10日讯(记者 柳斌) 10日上午,受烟台市委、市政府主要领导委托,烟台市委副书记张广波,在牟平区领导王中、李爱杰、姜日象、孙万坤等陪同下,来到牟平区首位奥运冠军获得者周璐璐的家乡——大窑街道西吕格庄村,亲切慰问了周璐璐的父母。张广波首先代表市委、市政府向

周璐璐的父母表示祝贺,并转达了市委、市政府主要领导的良好祝愿。他说,在伦敦奥运会女子举重项目金牌争夺战中,身体条件出色,拼搏意识强的牟平籍运动员周璐璐以强劲的实力击败对手,夺得了中国举重队在女子75公斤以上级项目的金牌,延续了女子举重队的辉煌,不仅为国争了光,也为烟台人民赢得了荣誉。

烟台市委、市政府和烟台人民感谢她及其父母。张广波还向周璐璐的成长付出艰辛努力和大量汗水的牟平体校教练员表示感谢。

北京时间8月6日凌晨,周璐璐在伦敦奥运会女子举重75公斤以上级的比赛中以总成绩333公斤、破世界纪录的优异表现,为中国军团拿到一枚宝贵的金牌。

周璐璐的父母也在伦敦奥运会的现场目睹了这一神圣时刻,但是为了不影响女儿,在周璐璐夺冠前,他们在伦敦没有碰过面。

“好不容易等到女儿出场时,我一下子喊出来了,璐璐,璐璐!”在周璐璐以一公斤的优势夺冠时,母亲李华激动地喊着女儿的名字,在赛场上跳了起来,而直到这时,

周璐璐仍不知道父母就在台下。直到比赛颁奖,周璐璐才看到父母。“璐璐领奖完下来签字时,突然看到我们俩,她冲着我们笑了一下。”父亲周维俭说,“看到五星红旗在赛场升起,那一刻,我的眼泪在眼眶里打转。”周维俭介绍说,他们9日返回牟平老家,璐璐现在还在北京。

# “刘翔不好当,跨栏易受伤”

## 海阳惊现雷人条幅,就连城管都觉得很有趣

本报8月10日讯(记者 李大鹏) “刘翔不好当,跨栏易受伤”,近日,在微博上哈尔滨交警大队的这句宣传标语火了。同样的标语也出现在了烟台海阳,这是一家服装店自行悬挂的,当地城管虽觉得很有趣,但认为可能影响交通安全,会动员该店铺自行撤下。

10日下午,网友“烟台好网”在在微博上的一张照片引来关注,照片显示条幅上写着“刘翔不好当,跨栏易受伤”的宣传语。这张照片是海阳市民邢志新路过海阳路时拍的,他觉得这个宣传语很有创意,希望这个条幅能解决跨栏问题。据了解,海阳的这一条幅为当地一家服装店挂上的,这家店铺位置离悬挂条幅处很近。

对此,网友意见不一。有人觉得很幽默,也有人认为拿刘翔开玩笑,这种做法不太好。同样,之前哈尔滨交警大队的这句宣传语也引发争议,有的网友认为有创意,也有网友对此不满,称缺乏人文关怀。

海阳市公安局的工作人员称,此条幅不是当地交警大队所为,交警方面宣传交通规则还是以一些直观的语言,比如“禁止翻越护栏”为主,一般不会用网络语言。

10日下午,记者联系到海阳市城市管理行政执法大队办公室,工作人员称听过这句标语,也觉得幽默诙谐,但悬挂条幅需要到海阳市城市管理行政执法大队申报,经过同意后方能悬挂,而且红色条幅悬挂在路中央的护栏上,会吸引驾驶员



写有“刘翔不好当,跨栏易受伤”宣传语的条幅挂于海阳市海阳路的一处护栏上。图片由市民邢志新提供。

员的注意力,容易造成交通事故。但他们动员店主撤下条幅,不会强制。

该工作人员还说,如果申报后通过城管方面的申请,他们会选择适当的地方悬挂。



请本文线索提供者  
邢志新到本报领取  
线索奖50元

## 第五届烟台Cosplay大赛今天开幕

# 到南山公园去看Cosplay表演吧



社团人员正在进行排练。本报记者 李泊静 摄

本报8月10日讯(记者 孙芳芳 侯艳艳) 2012第五届烟台Cosplay大赛暨南山公园首届动漫嘉年华盛典将于8月11日在南山公园动物园内开幕,参赛人数将突破500人。10日上午,已有参赛队伍在南山公园内排练。

10日上午,X-Danger动漫社的成员为了11日的比赛抓紧排练做准备。据动漫社的成员张娇

介绍,他们社团连续几届在烟台Cosplay大赛称雄,同时还经常到外地参加比赛。“前段时间去济南参加了CJ大赛,‘五一’的时候在中国金龙奖山东赛区拿下冠军,8月下旬就要到广州参加决赛了。”

张娇告诉记者,他们也会接到一些商演的机会,但是回报往往不高,在烟台很多人还是不太

认可Cosplay表演。

据了解,Cosplay一般指利用服装、饰品、道具以及化妆来扮演动漫作品、游戏中的角色。2012第五届烟台Cosplay大赛暨南山公园首届动漫嘉年华盛典,将于8月11、12、13日在南山公园动物园内举行。大赛吸引了胶东地区众多优秀的队伍参赛,参赛人数也将突破500人。

## 入户调查启动

### 涉及约7000住户

本报8月10日讯(通讯员 柳进龄 记者 秦雪丽) 国家统计局烟台调查队近期将在五区二市范围内,组织开展住户调查摸底入户访问工作。

从8月10日至9月10日,国家统计局烟台调查队将会同有关部门、有关街道办事处、乡镇、社区居委会、村委会,在芝罘区、福山区、牟平区、莱山区、开发区及蓬莱、莱州二市范围内,开展城乡一体化住户调查前期的摸底调查工作。

本阶段调查内容主要包括:住房建筑面积、建筑样式、建筑年份及建筑结构类型等住房基本信息;户主姓名、户口登记地、家庭人口、家庭收入等住户基本信息;以及外出打工情况等三部分。本次摸底调查涉及城乡住户共约7000户,每户调查时间大约10分钟。

## 本周蔬菜质量

### 同比下降0.9个百分点

本报8月10日讯(通讯员 周兆亭 记者 秦雪丽) 从烟台市蔬菜副食品质量监督中心了解到,本周市区共检测蔬菜样品4756个,其中合格640个,蔬菜总体合格率为97.6%,本周蔬菜质量比上周下降了0.9个百分点。

各主要蔬菜食用安全指数为:芸豆、洋葱、萝卜、辣椒、土豆、茼蒿、生菜、头菜、豆角、小白菜、白菜、油菜、菠菜、芹菜、黄瓜为高;韭菜为中。

本周蔬菜质量下降的蔬菜品种和百分比:茼蒿1.2%、生菜0.6%、油菜3.1%、头菜0.7%、芹菜0.3%、小白菜2.6%、豆角0.1%、菠菜1.1%、韭菜0.4%。